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Cumhurbaşkanının, Covid-19 salgınının etkilerini azaltmak amacıyla açıkladığı paketteki vergisel                                      

düzenlemeler. 

 

    No: 2020 – 51                                                                                                              Tarih: 19.03.2020 

 

Özet: Cumhurbaşkanı, Covid-19 salgınının etkilerini azaltmak için 100 milyar liralık bir kaynak 

setinin devreye alındığını açıkladı. Konuşma metninde yer alan vergi mevzuatına ilişkin değişiklikler 

aşağıdaki gibidir: 
1. Perakende, AVM, demir-çelik, otomotiv, lojistik-ulaşım, sinema-tiyatro, konaklama, yiyecek-

içecek, tekstil-konfeksiyon ve etkinlik-organizayon sektörleri için muhtasar ve KDV tevkifatı ile SGK 

primlerinin Nisan, Mayıs ve Haziran ödemeleri 6’şar ay ertelenecektir. 

2. Konaklama vergisi Kasım ayına kadar uygulanmayacaktır. 

3. İç havayolu taşımacılığında 3 ay süreyle KDV oranı %18’den %1’e indirilecektir. 

4. Stopaj gibi kaynağında yapılan kesintilerin ödemelerini içeren muhtasar beyannamelerin süreleri 

3 ay ertelenecektir. 

 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 18 Mart 2020 tarihli “Koronavirüsle Mücadele Eşgüdüm 

Toplantısı”nın ardından, “Ekonomik İstikrar Kalkanı” adı verilen bir paketle, Covid-19 salgınının 

etkilerini azaltmak için toplamda 100 milyar liralık bir kaynak setinin devreye alındığını açıkladı. 

Konuşma metninde yer alan, vergi mevzuatına ilişkin değişiklikler aşağıdaki gibidir: 

1. Perakende, AVM, demir-çelik, otomotiv, lojistik-ulaşım, sinema-tiyatro, konaklama, yiyecek-

içecek, tekstil-konfeksiyon ve etkinlik-organizayon sektörleri için muhtasar ve KDV tevkifatı ile SGK 

primlerinin Nisan, Mayıs ve Haziran ödemeleri 6’şar ay ertelenecektir. 

2. Konaklama vergisi Kasım ayına kadar uygulanmayacaktır. (Söz konusu vergi 1 Nisan’dan itibaren 

uygulanmaya başlayacaktı. Oranı; 31.12.2020 tarihine kadar %1, sonrasında ise %2’dir.) 

3. İç havayolu taşımacılığında 3 ay süreyle KDV oranı yüzde 18’den yüzde 1’e indirilecektir. 

4. Stopaj gibi kaynağında yapılan kesintilerin ödemelerini içeren muhtasar beyannamelerin süreleri 3 

ay ertelenecektir. 

Yukarıdaki hususlarla ilgili düzenlemeler yapıldıkça sizleri bilgilendireceğiz. 

  

Saygılarımızla. 

 
 

 

 

 

 

 


